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       Lisowice,  dnia  04  października  2013 r. 
 
 
       Wyjaśnienia   nr 1  do  Specyfikacji 
       Istotnych  Warunków  Zamówienia 
        oraz  sprostowanie  i  modyfikacja ogłoszenia  
        o zamówieniu i  SIWZ  
 
dotyczy:   przetargu   nieograniczonego  z  dnia  09  października  2013 r. na  zakup   samochodu  
9- cio  osobowego ( 8 + 1 ) przystosowanego  do  przewozu  osób niepełnosprawnych,  w  tym 
jednej  osoby na  wózku  inwalidzkim. 
Ogłoszenie  zostało  opublikowane   w  Biuletynie  Zamówień  Publicznych w  dniu 30 września  
2013 r.   pod  numerem  395970 - 2013. 
 
       Dom  Pomocy  Społecznej  w Lisowicach   z  siedzibą  w  95-040 Koluszki,   Lisowice 13  
informuje,  że  otrzymał   zapytania  do  Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia,  na  które  
udziela  następujących  odpowiedzi: 
 
1)  Czy  Zamawiający  dopuszcza  możliwość  zamówienia  samochodu  bez radia fabrycznego   
w zamian  oferując  radio  CD/ MP3  USB  Sony? 
Odpowiedź: Zestaw radiowy z odtwarzaczem CD i USB wraz z  nagłośnieniem  ma być  
fabryczny.. 
 
2) Czy  Zamawiający dopuszcza możliwość  zamówienia  samochodu  bez  fabrycznie 
przyciemnionych szyb, a więc z szybami zielonymi  w  zamian oferując fabryczne rolety 
przeciwsłoneczne  lub  czy zamawiający dopuści  przyciemnianie  szyb  folią? 
Odpowiedź:   Nie.  Szyby  mają  być przyciemnione fabrycznie.   Zamawiający nie dopuszcza  
możliwości przyciemniania szyb folią.   
 
3) Czy zamawiający dopuści samochód, którego szyby tylne przyciemniane  są folią  posiadającą 
wszystkie wymagane atesty ? 
Odpowiedź:   Nie. Szyby  mają  być przyciemnione fabrycznie 
 
4) Czy zamawiający dopuści samochód, którego szyby w przedziale pasażerskim są stałe  
i bez możliwości otwierania ?  
Odpowiedź:  Nie.  Szyby  muszą  być  uchylne  lub przesuwne  w drzwiach przesuwnych   
i  w szybie bocznej  części pasażerskiej. 
 
5) Czy zamawiający dopuszcza samochód z szybą  odsuwaną po lewej stronie przedziału 
pasażerskiego naprzeciw drzwi przesuwanych ? 
Odpowiedź:  Tak.  Zgodnie z wymaganiami w S.I.W.Z. szyby  muszą  być  uchylne  lub 
przesuwne  w drzwiach przesuwnych  i  w szybie bocznej  części  pasażerskiej  
 
6) Czy zamawiający dopuści  kolor nadwozia granatowy niemetalizowany ? 
Odpowiedź :  Lakier  musi  być metalizowany, kolor  dowolny. 
 
  Jednocześnie  Dom  Pomocy  Społecznej  w Lisowicach  informuje,  że  modyfikuje   
i  prostuje  informacje  zawarte  Ogłoszeniu  o  zamówieniu   i  w Specyfikacji  Istotnych  Warunków  
Zamówienia   w  następujący  sposób:  
 
1) jest:  
Oferty  należy  składać  nie później  niż  w  terminie do dnia 09  października 2013 roku do godziny 
09.00. 
powinno  być:  
Oferty należy składać nie  później  niż  w  terminie do dnia 09 października  2013 roku  
do godziny  09.30. 
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2) jest: 
Otwarcie  ofert  nastąpi w dniu 09 października 2013 roku o  godzinie  09.15. 
powinno  być: 
Otwarcie ofert  nastąpi w dniu  09 października 2013 roku o godzinie  09.45. 
 
3) jest: 
Termin  wykonania  zamówienia:  odbiór  pojazdu powinien nastąpić w  terminie nie późniejszym  
niż  od  dnia  20 listopada 2013 r. 
powinno być:  
Termin wykonania  zamówienia:  odbiór  pojazdu powinien nastąpić w  terminie nie 
późniejszym niż  do dnia 20 listopada 2013 r. 
 
 
  Powyższe  informacje  stają  się integralną  częścią  Ogłoszenia o przetargu 
nieograniczonym  i  Specyfikacji  Istotnych Warunków  Zamówienia,  zostają  opublikowane   
na  stronie  internetowej  na  której  opublikowana   jest  Specyfikacja  Istotnych Warunków 
Zamówienia  i  są  dla  Wykonawców  wiążące. 
 

 
 
 
 
         Dyrektor  Domu  Pomocy  Społecznej    
         w Lisowicach. 

 
 
         mgr  Ryszard  Hejchman 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


